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допълнение на нормативни актове на Министерския съвет, с което
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Информация

Откриване / Приключване: 20.07.2012 г. - 27.07.2012 г. Неактивна

Номер на консултация: #572-K

Област на политика:  Финанси и данъчна политика 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на околната среда и водите 

Тип вносител:  Национално 

 
С проекта на постановление са предвидени изменения и допълнения в раздел VI.
„Централизирано отчитане на пътните разходи за участие в заседанията на
работните органи на Съвета на Европейския съюз” от Наредбата за служебните
командировки и специализации в чужбина. Измененията отразяват разпоредбите на
влязлото в сила на 1 март 2011 г. Решение 32/2011 на Генералния секретар на
Съвета/Върховен представител за Общата външна политика и политика на сигурност
относно възстановяване на пътни разходи за делегати на членовете на Съвета и
правилата за прилагането му и целят оптимизиране на механизма на
централизирано отчитане и възстановяване на разходите. В съответствие с
Правилата за прилагане на Решение 32/2011 относно възстановяване на пътни
разходи за делегати на членове на Съвета, могат да бъдат покрити и обявени за
оправдани допълнителни разходи, дължащи се на неподходящи разписания за
полети. Това се отнася до разходите за настаняване в хотел, ограничени до най-
много две нощувки в населеното място, където се провежда заседанието, и в размер,
посочен в горните правила.

Отговорна институция

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/572


Отговорна институция

Министерство на околната среда и водите 
Адрес: София, София 1000, бул. Княгиня Мария Луиза № 22
Електронна поща: edno_gishe@moew.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Документи

Пакет основни документи:

Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение и допълнение на
нормативни актове на Министерския съвет, с което се правят изменения и
допълнения в Наредбата за служебните командировки и специализации в чужбина -
вер. 1.0 | 20.07.2012 
---

Консултационен документ:

---

Справка становища:

---

Коментари

История

Начало на обществената консултация - 20.07.2012

Приключване на консултацията - 27.07.2012

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---
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